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Az otthonokban történő elhelyezésről 
szóló törvénnyel kapcsolatos tájékoztató 

Mit jelent a személyes szabadság korlátozása? 

Önhöz hasonlóan sokan laknak gondozó- és ápolóintézményekben vagy vannak 

kórházban betegként. Önt időnként korlátozzák a szabad mozgásban, hogy 

megvédjék Önt a sérülésektől és attól, hogy elessen. Példák a személyes 

szabadság korlátozására:  

 a kerekes székhez vagy az ágyhoz szíjazás,  

 oldalrács az ágyon,  

 bezárt ajtók, valamint  

 a mozgáskényszert csillapító gyógyszerek.  

Mikor korlátozható a mozgásszabadság? 

A személyes szabadság alapjoga az egyik legfontosabb alapvető emberi jog. Önt 

csak a következő feltételek mellett korlátozhatják a személyes szabadságában: 

 szellemi vagy mentális fogyatékosság, 

 súlyos veszélyt jelent önmagára vagy más személyekre, 

 nincs más, kíméletesebb megoldás vagy lehetőség. Más lehetőségek 

lehetnek például az alacsonyabb ágyak, a leesést felfogó matracok, 

érzékelővel ellátott vagy csúszásgátló matracok, mozgástréning vagy 

megfelelő járássegítő eszközök.  
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 Milyen jogai vannak, ha korlátozzák a szabadságát? 

 Önnek felvilágosítást kell kapnia a szabadságkorlátozásról.  

 A szabadság korlátozását azonnal meg kell szüntetni, ha vannak más 

lehetőségek vagy a veszély már megszűnt. 

 Az intézménynek az összes szabadságkorlátozást írásban rögzítenie kell, és 

tájékoztatnia kell róla a bentlakók képviseletét.  

Ki képviseli a bentlakókat? 

A bentlakók képviselői felügyelik, hogy szükséges és arányos-e a szabadság 

korlátozása. 

 Beszélgetnek Önnel, a személyzettel és az intézmény vezetőivel. 

 Elolvassák az (ápolási) papírokat. 

 Más lehetőségeket javasolnak az egyes szabadságkorlátozásokra. 

 Kétség esetén a kerületi bírósághoz fordulnak. Ilyenkor a bíróság 

felülvizsgálja, hogy megengedhető-e a szabadság korlátozása. 

További információk 

www.vertretungsnetz.at 

 


